
Следственными органами установлено местонахождение 11-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю совместно с сотрудниками полиции установлено местонахождение 11-летней Дарьи Кикоть.

Несовершеннолетняя в период отсутствия находилась у своей знакомой, с которой познакомилась недавно.

Девочка здорова и не нуждается в медицинской помощи. В настоящее время с несовершеннолетней работают следователи. Им предстоит проверить условия жизни ребенка и установить причины, побудившие ее к уходу из дома.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

15 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1156989/folder/873343>